
Stadsbestuur Veurne 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 

28 JANUARI 2013 

Punt 55 van de dagorde. 

Vaststelling van een aanvullend verkeersreglement houdende het invoeren van beperkt 
eenrichtingsverkeer in de Molenstraat 

Aanwezig :  

Jozef Goens, voorzitter van de gemeenteraad ; 
Peter Roose, burgemeester ;  
Anne Dequidt, Pascal Sticker, Nathalie Delva, Celine Mouton, Jan Verfaillie, schepenen ; 
Anja Pilet, voorzitter OCMW ; 
Cecile Cambien, Nadine Vandaele, Siegfried Geryl, Peter Mestdagh, Jozef Germonpré, Dirk 
Kesteloot, Jan Vetters, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Katrien Rabaey, Jonas Bel, Pieter Loose, 
Guido Hoste en Lies Dezeure, raadsleden ; 

Edwin Coulier, gemeentesecretaris 
 
Ref. : GGZ/TD-cl 

De raad, 
 
In openbare zitting vergaderd ; 
 
Gelet op artikel 42§3 van het gemeentedecreet; 

 
Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 
en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975, houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en aanvullende besluiten; 

 
Gelet op het ministerieel rondschrijven betreffende aanvullende reglementen en de plaatsing van 
de verkeerstekens; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 

reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging  van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009; 
 
Gelet op zijn besluit d.d. 20 december 1993 houdende het invoeren van éénrichtingsverkeer en 
gedeeltelijk parkeerverbod in de Molenstraat; 

 
Gelet op zijn besluit d.d. 27 december 2001 houdende het invoeren van zonaal parkeerverbod in 
de Molenstraat; 

 
Gelet op het advies van de verkeerscommissie d.d. 23 november 2013; 
 
Overwegende dat het gaat om een gemeenteweg; 

 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Beslist : eenparig : 



 

Artikel 1: Zijn beslissing d.d. 20 december 1993 houdende vaststelling van een aanvullend 
verkeersreglement houdende het invoeren van éénrichtingsverkeer en gedeeltelijk parkeerverbod 
in de Molenstraat, op te heffen. 
 
Artikel 2: In het lusvormig gedeelte van de Molenstraat beperkt éénrichtingsverkeer in te voeren 
met toegang langs de Oude Vestingstraat, langs de kant het dichtst bij de Ooststraat en uitrit langs 
de kant het dichtst bij de begraafplaats. 

Het beperkt éénrichtingsverkeer is enkel van toepassing voor fietsers. 
 
Artikel 3: Deze maatregel ter kennis brengen door middel van de verkeerstekens C1 met 
onderbord M2 en F19 met onderbord M4. 
 
Gedaan in zitting, dagtekening als hoger. 

 
Namens de raad : 

 
(get.) Edwin Coulier       (get.) Jozef Goens 
Secretaris        Voorzitter 
 
 

Voor eensluidend uittreksel : 
Veurne, 

 
 
 
 
 

 
Edwin Coulier        Peter Roose 
Secretaris        Burgemeester 

 


